

### 美冷战后首次全面研发新核武器 布什政府新计划备受国会质疑

经过几年准备和研究,美国布什政府日前最终决定了新型核武器的设计方案,这将是美在冷战结束后首次全面研发新型核武器。同时,为确保能在一小时内打击世界上任何目标的“全球攻击能力”,常规新型导弹的开发也在计划之中。

但由于布什政府任期只剩不到2年,而且在国会仍存在很多异议,新核战略能否在他任期内实现可谓前途叵测。

#### 新核弹头计划受质疑

据日本媒体3月31日披露,布什政府自2001年成立后即着手调整美国的防御及遏制战略。冷战期间,美国遏制战略方针的三大支柱是洲际导弹、潜射弹道导弹和战略轰炸机等大型核武器。在这次布什政府计划的新战略中,这三大支柱将会被核武器与常规武器并用的攻击力、导弹防御系统等防御能力以及快速反应的核基础设施这三个新的战略取而代之。

“可靠替换弹头”(RRW)就是其中的一环,它属于快速反应的核基础设施,成本低廉、寿命长、无需进行核试验,同时还易于制造,步入正规生产阶段后,一旦需要便可在短期内实现增产。

美国媒体报道称,美国能源部于3月29日向众议院拨款委员会中负责核武器项目的附属委员会提交申请,要求在今年10月1日开始的下一个预算年中,

拨款8900万美金用于该种弹头的设计和生。

该新设计方案决定后,议会中反对声不断。拨款委员会中负责核武器项目的附属委员会主席威斯罗斯基后质问“为何要新型核武器”,他提到就在几年前,能源部在申报核武器储备管理计划和弹头使用延长计划时表示,这两个项目可以保证一直到下个世纪弹头储备都可以维持很好的可靠性。

另外,武器开发确实上马后对世界安全局势的影响也是议员们反对该项目的主要理由。其他国家也会将美国发展新武器作为理由加强自身的核武建设,这就将为伊朗核问题和朝鲜核问题的解决增添很大难度。

#### 核武与常规武器结合危险

此外,布什政府在任期内还急欲加强核武器与常规武器并用的攻击力量。在这方面,军方首选的是将新型常规弹道导弹配置到战略核潜艇上。

这样做的目的在于,目前美国拥有的14艘战略核潜艇分别具有24个发射管,如果其中2个换上常规导弹,一旦出现短时间内需要进行远距离攻击的情况时,总统就可以拥有更大的选择余地。

但是国会去年就对此表示了反对,他们担心用战略核潜艇发射常规导弹可能会被误认为发射了核导弹,这样就会有发生偶发性核战争的危险。袁雪

# 英军火商美人计 征服沙特王储

## 相关“腐败基金”高达6000万英镑

英国《星期日泰晤士报》4月1日爆料说,根据其掌握的机密文件,英最大军火制造商——航空航天系统公司曾施展“美人计”,设立秘密资金承担两名英国女演员的开销,让其接近沙特王储和随从人员,以促成沙特同英国的大宗军火买卖。

#### 重金拉拢美人

在这笔高达6000万英镑(约合1.14亿美元)的“腐败基金”就是用来款待沙特王储图尔基·本·纳赛尔的,其中部分费用被用来支付两位女演员种种费用。

现年29岁的阿努斯卡·博尔顿-李最初是内衣广告模特,后来改作演员,曾担任英国广播公司(BBC)“世代游戏”节目主持人。文件显示,2001年至2002年间,航空航天系统公司动用秘密资金,为博尔顿-李在伦敦的一处公寓支付每年1.3万英镑租金。此外,她还接受过1275英镑现金。

文件还记录了2001年至2002年间女演员卡拉杨·马霖德的开支情况。例如,2001年7月,一笔1002.67英镑款项的接收人显示为“合伙人马霖德”。此外文件中还有诸如“马霖德的抵押款”、“马霖德的开

支”还有“马霖德的语言课”等支出的记载,数额从几百到上千英镑不等。

受这笔秘密资金资助期间,博尔顿-李和马霖德二人经常出席沙特王储图尔基·本·纳赛尔在伦敦卡尔顿塔酒店举办的晚会。

#### 拿下400亿军火合同

机密文件在提到图尔基时,用“主要受益人”来形容他。图尔基当时担任沙特皇家空军高层人士,负责从航空航天系统公司购买150架“鹰”和“台风”战斗机事宜。

航空航天系统公司是通过伦敦一家名为“国际旅行者”的旅游公司来运作这笔资金。设立资金的目的正是为了通过施展“美人计”,以保证沙特继续购买该公司军火。

两名美女密切接触的人物,正是负责英国与沙特两国“耶马迈”军火交易的部分沙特王室成员。“耶马迈合同”签订于1985年,价值400亿英镑,是英国历史上最大的一笔军售生意。

#### 调查被迫中止

英国反欺诈办公室自2004年起,就航空航天系统公司涉嫌向沙特王室成员行贿一案展开调查。英国的调查招致了沙



阿努斯卡·博尔顿-李

特的强烈不满。沙特政府向英国首相布莱尔连续施加压力,并警告如果不停止调查,他们将暂停支付合同款,中断与英国的外交和情报联系,并威胁将考虑终止和英国近期签订的“台风”战斗机的采购合同。在重重压力下,英国政府于去年12月结束调查。英国检察总长戈德史密斯勋爵在议会上称调查“会损害国家利益”。

最新披露的这些机密文件据报已移送反欺诈办公室。此案再度受到公众密切关注。蔡莹 新华社

### 临时政府正式成立 尼十年内战结束

在推迟了一天之后,当地时间4月1日上午,尼泊尔临时政府在首都加德满都正式成立,并已经宣誓就职,原七党联盟政府首相、尼泊尔大会党主席柯伊拉腊再次担任首相。这意味着持续了10年的尼泊尔内战宣告结束,同时,这也是尼泊尔政府有史以来首次有左翼游击队的政治组织(尼泊尔共产党)参加。

根据在此前一天尼各政党所达成的协议,在过渡政府中,尼左翼游击队的政治组织——尼泊尔共产党将占据5个内阁职位,剩余的16个内阁席位将由其他7个政党分享,而前七党领袖、国民大会党领袖柯伊拉腊将继续担任临时政府中的首相。

据统计,至少有13000人在尼泊尔内战中丧生。 国广

### 基辛格称伊战不可能“军事胜利”

新华社电 美国前国务卿亨利·基辛格1日在日本东京接受美联社专访时说,伊拉克战争的问题远比越南战争复杂,美国不可能在伊拉克取得“军事胜利”。

他说,如果“军事胜利”意味着全面控制“整个地区和所有人口”,那美国不可能在伊取胜。

基辛格当年帮助尼克松政府筹划了如何撤出越战泥潭,但他认为伊战远比越战复杂,“越战牵涉到政权与政权之间,你可以与控制特定区域的领导人谈判”,但伊教派分裂和反美武装的广泛存在,使谈判进程十分复杂。

**选择 PPG 的理由 全球领先的消费品直销商**

- ① PPG 与众不同  
100% 全棉,免烫,免熨,免烫,免熨
- ② 无刺刺激物  
90 天无理由退换货
- ③ 没有中间商  
拒绝一切中间环节
- ④ 个性化定制  
2000 多种颜色选择

免费获得 PPG 产品杂志 可获赠样书和领书  
姓名+地址+邮政编码, 移动到户发送到 1818151,  
深圳用户发送到 1818151, 广州用户发送到 9989851,  
电信用户发送到 990018151 PPG 可免费获得 PPG 产品杂志,  
如发短信“张杰+上海市浦东新区 88 号-200233”到 1818151-xxxxxx

时尚休闲 经典品质!  
**PPG 经典大礼包仅售 498 元**  
原价 905 元 **45% OFF**

这个礼包包含了 PPG 经典系列 5 件各款经典休闲服饰,100% 全棉材质,舒适透气,手感柔软,每件款式各异,可适合不同场合,其中的领系列和免烫系列更是经典的免烫风格,让您在商务场合,约会约会,休闲休闲,随心所欲。在轻松中享受一切的乐趣,时尚与舒适兼备,让您一穿即知不一样,带您进入休闲生活的境界。  
礼包原价 905 元,现在只需 498 元,在 4 月 1 日至 4 月 31 日期间以 4.5 折购买!

**No Iron! Guaranteed!**  
全棉免烫休闲裤  
售价 169

100% 全棉免烫  
免烫处理  
2000 多种颜色选择

PPG 给您带来真正意义上的休闲裤,采用更柔软舒适的方式,兼以休闲舒适的特殊处理工艺,加上 PPG 的先进免烫处理,轻松享受休闲生活,更有无痕裤款式,各种颜色可选择。

1973 年起,  
畅销全美的经典款式  
每件 99 元起

100% 全棉皇家牛津纺 原价 169 元, 条纹、格子, 每件仅售 129 元, 原价 169 元, 领围 >= 44 以上每件需加送 10 元, 加 10 元还可获得豪华礼包一包。  
还有一张精致的卡片可以书写您的祝福。

网上订购 **www.yesPPG.cn**

**400 820 5678**  
24 小时服务热线(长途免费) 周一至周五 9:00-21:00

全国 56 个城市送货上门, 货到付款, 退换货 250 元, 免费送! 90 天无理由退换货保障

贵宾服务热线 **070402X10**